
TÁJÉKOZTATÓ A KÖZÉPFOKÚ BEISKOLÁZÁS KÖZPONTI ÍRÁSBELI VIZSGÁJÁRÓL 

4. évfolyamos tanulóknak

A központi írásbeli vizsga kiértékelt dolgozatait a vizsgázó és szÜlője, vagy gondviselője az 

igazgató által meghatározott helyen és időben, az iskola képviselőjének jelenlétében 

megtekintheti, azokról kézzel vagy elektronikus úton, pl. digitális fényképezőgéppel másolatot 

készíthet, és - kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén - az 

értékelésre észrevételt tehet. 

Betekintés a dolgozatokba: 2026.jfinuár 30. péntek a0016°0-ig 

2700 Cegléd, Rákóczi út 46., díszterem (II. emelet) 

Eszrevételezés: A betekintést követő első munkanap végéig (16:00), az iskola titkárságán. A 

határidő elmulasztása esetén a vizsgázó egy napon belül igazolással élhet. 

Az iskola az észrevételezés bírálatát három munkanapon belül írásban közli. Ha az észrevételt 

tevő az iskola határozatának kézhezvétele után is fenntartja az észrevételét, akkor fellebbezését 

az OH-nak címezve - 3 napon belül - írásban közli a vizsgát szervező iskolával, amit az 

továbbít az OH-nak. A határidők elmulasztása jogvesztő. 

FIGYELEM! 

A felvételi vizsgák után külön jelentkezni kell 

a felvételi eljárásra is! 

A jelentkezési lapok és a tanulói adatlap továbbításának határideje 2026. február 19. A 

jelentkezéseket ajánlott flZ ügy/ élkapun keresztül, A tagozatok felsorolása és a tagozatkódok 

elérhetők a KIFIR felületén közzétett beiskolázási tájékoztatóban, valamint iskolánk 

honlapján (cklg.hu). 

A Ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium OM azonosítója: 032549 

A nyolc évfolyamos gimnáziumi tagozat kódja: 1008 

A felvételi eljárásra történő jelentkezésről részletes információkat találnak 

az Oktatási Hivatal honlapján: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/egyeni jelentkezes_menete_2 
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A szóbeli felvételi elbeszélgetések 2026. március 2-6. között lesznek. A szóbeli 

időpontjára a betekintéskor kell feliratkozni. 

Ideiglenes felvételi rangsor nyilvánosságra hozásának határideje: 2026. április 17. 

A felvételi eredmények közlésének határideje: 2026. május 8. 

Üdvözlettel: 

vizsga 

Cserháti Tamás igh. 
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